CUHTE3 1 IPOTUCYAOMHA AKTUBHICTb NOXIAHUX 1,4-
BEH3IA3EIIIHY
Hapienko A.M.

HayxoBuii kepiBHUK — 11pod. kadenpu «Opranigaux 1 papMaleBTUYHUX TEXHOIOT,

JOKT. xiM. HayK KyHiienko b.B.
3 METOI0 BHUBUYEHHS BIUIMBY HaTamiMigHOro (parMeHTy Ha MPOTHUCYIOMHI BJIACTUBOCTI

1,4-0en3niazeniniB OyB CUHTE30BaH pan (1,3-nioxco-1,3-auriapoizoinaon-2-1)

anKiTKapOoHiToKcunoxiguux 1,4-0en3aiazenin-2-oHiB.
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BcranoBneHo iCTOTHMI BIUIMB Ha MPOTHCYAOMHY aKTHUBHICTH XapakTepy MICTKa Mixk
draniminHuM (parMeHTOM 1 OeH3ia3eMmHOBUM IUKIOMIO: Yepe3 24 TOAWHM s TOXiTHHX
STUJICHIJTIKOJIIO CIIOCTEPIraeThesl 30UIbIIEHHST aKTUBHOCTI npakThyHO Ha 100%, oOymoBieHe
HMOBIPHO  MEHILIOK  INBHIKICTIO  TiApomidy  ckiaaHoedipHoit  rpymu.  HasiBHicTh
5-(o-Cl)Ph-3amicHuka  MPU3BOAUTH IO  3HIDKEHHS aKTUBHOCTI y  pani 3-(2-

AIlUJIOKCH )€ TOKCUTTOX 1 THHX.
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IpoTrcyI0MHa aKTHBHICT Micist 3 TOJ MiCiIs BBEACHHS TIpoTHCyIOMHa AKTHBHICTD TiCIIs 24 T/ TIC/Is BBEICHHS



